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Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöksége március 12-én és 13-án bemutatkozó látogatáson vesz részt a
magyarországi parlamenti pártoknál, Budapesten. A budapesti bemutatkozó körút Dr. Semjén Zsolt
miniszterelnök-helyettesnél, a Kereszténydemokrata Néppárt elnökénél kezdődött. A
kapcsolatfelvételről a párt február 25-i, csíkszeredai Országos Küldöttgyűlése döntött.

Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettessel, a nemzetpolitika irányításával megbízott tárca nélküli
miniszterrel, a Kereszténydemokrata Néppárt elnökével találkozott az Erdélyi Magyar Néppárt
elnöksége március 12-én. Az újonnan megválasztott vezetőség tagjai közül jelen volt: Toró T. Tibor,
elnök, valamint Gergely Balázs és Zatykó Gyula alelnökök.

A Kereszténydemokrata Néppárt elnöke parlamenti irodájában fogadta az erdélyi vezetőket, akikkel
a Kárpát-medence magyar vonatkozású aktualitásait tekintették át, külön kitérve a szlovákiai
választások nemzetpolitikai szempontból aggasztó eredményeire. A továbbiakban Toró T. Tibor
bemutatta és átadta az Erdélyi Magyar Néppárt politikai keretprogramját, majd a közelgő romániai
önkormányzati választások kihívásairól, az Erdélyi Magyar Néppárt választási stratégiájáról tartott
rövid összefoglalót. Az ősszel esedékes parlamenti választásokra kitérve, a Néppárt elnöke külön
felhívta a miniszterelnök-helyettes figyelmét arra, hogy a bejutáshoz szükséges öt százalékos
küszöb mellett, a romániai választási törvény rendelkezik egy alternatív küszöbről is, miszerint
elegendő hat képviselői, valamint három szenátori választó körzetben egyszerű többséget szerezni
ahhoz, hogy egy párt mandátumokhoz jusson. Nincs tehát alapja annak a riogatásnak, hogy az
erdélyi magyarság kieshet a parlamentből, ahogyan az a felvidékiek esetében történt – hangzott el.

A találkozó végén a jelenlévők megegyeztek, hogy a közelgő önkormányzati-, valamint az azt
követő parlamenti választásokra való tekintettel havi egyszeri, rendszeres találkozókra kerül majd
sor a Néppárt vezetői és a miniszterelnök-helyettes között.
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